

惠籍鄉親 聚焦九展 歡慶盛會

惠州新港人首屆會董會就職 惠屬愛國愛港隊伍又添新力量

張建宗 吳克儉 高永文 沈沖 李汝求 楊釗 李慧琮等主禮



「惠州新港人」第一屆會董會就職典禮暨新春聯歡晚會於12月27日假九龍灣國際展覽中心隆重舉行。當晚逾500位惠籍鄉親和內地及港澳政商界知名人士，齊聚一堂，共同慶祝這一歡樂時刻。

當晚出席的主要領導及嘉賓包括：香港特別行政區勞工及福利局局長張建宗，教育局局長吳克儉，食物及衛生局局長高永文，香港中聯辦協理部長沈沖，香港中聯辦社團聯絡部部長李汝求，全國政協委員、香港中華總商會會長、香港惠州社團聯合總會主席楊釗，中央統戰部三局副處長張愛婕、廣東省委統戰部副部長李煥春，惠州市政協主席劉耀輝，惠州市委副書記陳訓廷，香港特別行政區行政會議成員、香港立法會議員、民建聯副主席李慧琮，惠州市人大常委會黨組書記、常務副主任陳仕其，惠州市委常委、市委統戰部部長楊燦培，惠州市副市長王勝，香港立法會議員陳恒鑽，全國政協常委、香港僑界社團聯合會會長余國春，香港惠州社團聯合總會榮譽會長黃容根，香港特別行政區沙田區議會主席何厚祥，河北省政協常委、旭日集團副董事長兼總經理楊勳，香港惠州社團聯合總會執行主席黃少康，香港惠州社團聯合總會常務副主席朱建清、王觀強、吳火豪、鄧婉玲，惠州市政協常委、惠州新港人創會主席黃伯康，惠州新港人首席常務副主席葉吉江。

黃伯康：精誠團結，打造「新移民之家」

惠州新港人創會主席黃伯康致歡迎辭時表示，自1997年香港回歸以來，在港定居的惠籍人士近5萬人之多。為凝聚惠州籍和非惠州籍的新香港居民，以及關心惠州發展的香港各界人士，特成立新的愛國愛港組織「惠州新港人」。惠州新港人隸屬香港惠州社團聯合總會，以「愛國、愛港、愛鄉」為宗旨，以維護「一國兩制」和基本法為己任。自2013年12月初期，各項籌備工作得到了中央統戰部、香港中聯辦、廣東省委統戰部的關心支持；得到了惠州市委、市政府、市人大、市政協，以及市委統戰部的悉心指導和協助；得到了香港惠州社團聯合總會、香港各友好社



創會主席黃伯康致歡迎辭



香港惠州社團聯合總會主席楊釗致辭



惠州市委副書記陳訓廷致辭



勞工及福利局局長張建宗致辭



中聯辦社團聯絡部部長李汝求致辭



首席常務副主席葉吉江致謝辭

團及各界人士的熱心支持和幫助。從無到有，並不斷壯大，短短半年時間，會員人數突破2000人，籌募經費超過港幣1200萬元，成為一支有能力、有紀律、有效率的「生力軍」。惠州新港人成立伊始就已經積極參與各項愛國愛港的活動：協辦5月25日香港惠州社團聯合總會「慶回歸、反佔中、撐政改 萬人盆菜宴」；7月參與「保普選、反佔中」街站簽名活動，出動義工500人次，收集簽名逾萬份；8月17日600名會員自發參加「保普選 反佔中」大遊行等等，用實際行動表達了鮮明的愛國愛港立場。

同時，惠州新港人吸納了一批俗稱「港漂」的留港內地專才加入。他們在香港各大院校擔任內地學生聯誼會的主席、副主席或其他重要職務，是一些高素質的新港人。通過吸納各界力量，該會組建起了一支熱心於惠州新港人的義工隊伍，他們有很高的積極性、很強的工作能力和無私奉獻的精神，是該會不可缺少的中堅力量。

黃伯康主席指，該會同仁努力把惠州新港人打造成「新移民之家」，大家一起精誠團結、銳意進取，在各級領導和惠州社團的關懷和支持下，扎实做好會務工作，為會員鄉親謀福祉，為香港的長期繁榮穩定作出應有的貢獻！

楊釗：社團要靠大家、社團要為大家

香港惠州社團聯合總會主席楊釗致辭，他指出惠州社團聯合總會自1996年成立，至今已18年，一直堅持愛國、愛港、愛鄉的精神，推動惠港兩地的合作與交流，支持香港特區政府依法施政，作出了積極的

貢獻。特別是在一些專項工作上，各個屬會及總會的骨幹發揮了積極的作用，取得較好的效果，同時亦受到社會各界的好評，贏得了聲譽。

楊釗指，惠州社團聯合總會在社團建設方面不斷進行探索和創新，為了進一步發展，壯大惠屬愛國愛港力量，於2011年創立了青年團體「惠州新動力」。今天，惠州社團又以新港人為對象，創建一個新型的團體「惠州新港人」，進一步凝聚廣大的基層群眾，共同維護香港的繁榮穩定，推動惠港合作交流。他寄語惠州新港人要秉承社團的宗旨，也就是「社團要靠大家、社團要為大家」，團結一致，用自己的實際行動為香港與內地以及香港與惠州兩地的社會、經濟發展盡一分力，並對黃伯康等領導班子寄以厚望。

陳訓廷：同飲一江水，親如一家人

惠州市委副書記陳訓廷致辭時指，惠州與香港「同飲一江水，親如一家人」。在辭舊迎新之際，惠州新港人第一屆會董會就職典禮隆重舉行，標誌一個新的愛國愛港的惠屬社團誕生。陳訓廷副書記代表惠州市政府表示熱烈祝賀。他期望惠州新港人傳承發揚惠籍社團愛國愛港愛鄉的宗旨，成為一個會員守望相助、團結互勉的平台，在惠港鄉親間搭建一座互相聯繫的橋樑。

張建宗：惠州人才輩出

勞工及福利局局長張建宗致辭時表示，此次就職典禮得到香港特區政府三位局長蒞臨，凸顯特區政府對惠州新港人成立的高度重視。在短短半年時間，惠州新港人發展會員2000多人，成績斐然。目前為數不少的惠州籍人士在香港政、商界擔任要職，足證惠州人才輩出。惠州新港人的成立，能更好地加強兩地的溝通，是凝聚「愛國、愛港、愛鄉」鄉親的新力量，是一股重要的正能量。

李汝求：惠州有「新三傑」

中聯辦社團聯絡部部長李汝求盛讚惠州有「新三傑」：劉皇發、譚耀宗、楊釗。而惠州新港人在惠州社團聯合總會的指導和支持下，在多次活動中起了先鋒隊的作用，並獲得多項殊榮。李汝求部長對惠州新港人提出三個希望：第一，團結互助，統一行動；第二，持續發展，壯大聲勢；第三，扶貧濟困，有所作為，為支持特區政府依法施政發揮重要力量。



高永文(左三)頒發名譽主席證書予(左起)黃少康、吳火豪、王觀強、張碧芳。



高永文(左四)頒發名譽主席證書予(左起)朱德榮、陳潤興、李富榮、曾勝利、劉利光(左四、魏仁康左五)。



李慧琮(左三)頒發首席常務副主席證書予(左起)周志強、戴玉生、黃紫虹、鄧自然。



劉耀輝(左五)頒發副主席證書予(左起)陳紹鴻、雷桂強、李靜紅、鄧遠明、吳毅榮、何燕航、陳小春。



王勝(左三)頒發副主席證書予(左起)林建德、唐林、梁俊華、葉啓榮。



沈沖(右)頒發榮譽主席證書予楊釗



楊釗(左)頒發主席證書予黃伯康



眾主禮嘉賓主持亮燈儀式慶祝「惠州新港人」正式啟動，左起為黃少康、楊燦培、張愛婕、陳訓廷、李汝求、楊釗、黃伯康、張建宗、沈沖、劉耀輝、李煥春、李慧琮、王勝、陳恒鑽。